

ПРОТОКОЛ № 6/н

розгляду пропозицій щодо надання послуг з технічного нагляду

м. Краматорськ

Дата: 30.11.2020

Замовник Департамент охорони здоров'я Донецької обласної державної адміністрації

Код ЄДРПОУ замовника 02012556

Місцезнаходження замовника Україна, 84313, Донецька область, м. Краматорськ, вул. Б. Хмельницького, 6

У складі:

Дуднік Алла Миколаївна, заступник начальника управління – начальник планово-економічного відділу управління економіки та фінансів, уповноважена особа відповідальна за організацію та проведення процедур спрощених закупівель

РОЗГЛЯНУЛА:

Пропозиції щодо надання послуг з технічного нагляду під час робіт за наступним субпроектом:

Назва субпроекту	Адреса субпроекту
«Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі Комунального закладу охорони здоров'я "Перинатальний центр м. Маріуполь" по вул. Металургійна, буд. 1, м. Маріуполя, Донецька область (коригування)»	Донецька обл., м. Маріуполь, вул. Металургійна, буд. 1

від наступних юридичних та фізичних осіб, запрошених до їх подання:

Фізична особа-підприємець Черноусов Олександр Олександрович, ІНН 3228612695, Україна, 87515, Донецька область, м. Маріуполь, вул. А. Куїнджи, 88, кв.28

(найменування (для юридичної особи) або ПІБ (для фізичної особи), код ЄДРПОУ та адреса*)

*Адреса зазначається в форматі: країна, поштовий індекс, область, район, населений пункт, вулиця/квартал, будинок, тощо.

Інформація щодо поданих пропозицій:

Найменування або ПІБ	Відповідність встановленим критеріям (так/ні)		Сума пропозиції, грн. без ПДВ	Причини відхилення від подальшого розгляду (невідповідність встановленим критеріям)
	технічним	фінансовим		
ФОП Черноусов Олександр Олександрович	ні	так	345185,08	невідповідність встановленим критеріям (документи надані не в повному обсязі)

В результаті розгляду прийнято рішення вважати, що закупівля технічного нагляду для субпроекту: «Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі

Комунального закладу охорони здоров'я "Перинатальний центр м. Маріуполь" по вул. Металургійна, буд. 1, м. Маріуполя, Донецька область (коригування)» не відбулася у зв'язку з тим, що була подана лише одна пропозиція з трьох запрошених учасників. Подана пропозиція не відповідає встановленим критеріям відбору.

Склад комісії:

Дуднік Алла Миколаївна

(ПІБ, підпис та дата)



30.11.2020